
SLUNÍČKA                                                            ŘÍJEN   2023 
Počet dívek: 4                                             mladší děti: 5 

Počet chlapců: 5                                          předškoláci: 4 

Průměr: 4,4  

V měsíci říjnu už byly všechny děti na prostředí školky zvyklé. Samy si vytvořily ranní rituál – po 

příchodu do školky si zují bačkory, dají si je na místo a jdou do balonkového bazénu. Učily jsme děti 

neházet balonky z bazénu, dávat pozor na kamarády nebo také nenosit do bazénu jiné předměty. 

Poté byla většinou na řadě hra v kuchyňce. Při této hře děti procvičují sociální interakce, nosí jídlo 

paní učitelkám, „vaří“ společně s kamarády apod. Děti, které si nechtěly hrát v kuchyňce, si vzaly 

doktorku nebo různé stavebnice.  

Každý den pravidelně v 8:30 mají děti chvilku cvičení. Při svolávání začínají hned uklízet, sundávají 

bačkory a berou si kytičky. Toto se naučily děti velmi brzy, je tedy vidět, jak moc se jim cvičení líbí. 

Děti mají také rády překážkovou dráhu, u které si pořádně zaběhají, procvičí orientaci v prostoru, učí 

se nepředbíhat a počkat, než kamarád proleze překážku apod. 



 

Tento měsíc bylo pro nás velké téma „Podzim“. Povídaly jsme si s dětmi o změnách v přírodě, o 

stromech, zvířátkách. Na zahradě jsme koukaly, jak padá listí, pozorovaly jsme broučky nebo jsme 

sbíraly přírodní materiál na výtvarnou činnost. V říjnu jsme využívaly krásného počasí a chodily jsme 

ven někdy i dříve. Děti si pobyt venku velmi užívají, zvláště kvůli tomu, že si zde mohou hrát i s dětmi 

s ostatních tříd. 

Podzimní téma se projevovalo i při výtvarných chvilkách. Vytvářely jsme věnce, při kterých jsme 

využily přírodní materiál nasbíraný na zahradě, nebo také listy, na které jsme kreslily prstovými 

barvami. Práce s prstovými barvami podporuje kreativitu, zručnost rukou a prstů a smyslové vnímání. 

Mimo jiné jsme se každý den s dětmi věnovaly individuální práci, při které jsme vhodnou formou 

procvičovaly zrovna to, co dané dítě potřebuje. Procvičujeme zrakové vnímání, jemnou motoriku, 

trpělivost, logické myšlení apod.  

 


